
 سم 6× سم 15× سم 52مقاس الطوب  -1
 سم 1سماكة المونة اسفل الطوب =  -5
 الارتفاع× مساحة الطوبة = الطول  -3
 5م 6261.5=  6260×  6256مساحة الطوبة =   -4
 / مساحة الطوبة 1عدد الطوب ) المتر المربع ( =  -2
 طوبة 22=  6261.5/  1عدد الطوب ) المتر المربع ( =  -6
 1262× نسبة الهالك = عدد الطوب ) المتر المربع (  -0
 طوبة .2=  1262×  22نسبة الهالك =  -.
 طوبة .2 عدد الطوب ) المتر المربع ( =  -9

 الارتفاع× العرض × بة = الطول حجم الطو -16
 3م 626651.4=  6260×  6215×  6256حجم الطوبة =  -11
 / حجم الطوبة 1عدد الطوب ) المتر المكعب ( =  -15
 طوبة .42=  626651.4/  1عدد الطوب ) المتر المكعب ( =  -13
 1262× نسبة الهالك = عدد الطوب ) المتر الكعب ( -14
 طوبة 4.1=  1262×  .42نسبة الهالك =  -12
 طوبة 4.1عدد الطوب ) المتر المكعب ( =  -16
 ( 1666عدد الطوب/ × )  6202حجم الرمل ) المتر المربع ( =  - 10
 ( 1666/  .2× )  6202حجم الرمل ) المتر المربع ( =  - .1
 3م 626432 حجم الرمل ) المتر المربع ( =  - 19
 ( 1666عدد الطوب/ × )  6202 حجم الرمل ) المتر المكعب ( = -56
 ( 1666/  4.1× )  6202حجم الرمل ) المتر المكعب ( =  - 51
 3م 6236602 حجم الرمل ) المتر المكعب ( =  - 55
 ( 3:  1الاسمنت : الرمل ) -53
 623× كمية الاسمنت ) المتر المربع ( = حجم الرمل  - 54
 طن 6261362=  623×  626432=  ) المتر المربع ( كمية الاسمنت -52
 كجم 13262=  ) المتر المربع (  كمية الاسمنت - 56
 ( 3:  1الاسمنت : الرمل ) -50
 623× كمية الاسمنت ) المتر المكعب ( = حجم الرمل  - .5
 طن 6216.552=  623×  6236602 = ) المتر المكعب ( كمية الاسمنت -59
 كجم 216.255=  كمية الاسمنت ) المتر المكعب( - 36
 


